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Ata da 58ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

19/10/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido os seguintes Projetos de Lei de 

autoria do vereador Félix, sendo eles, o Projeto de Lei de Nº36/2021 – que dispõe sobre a 

denominação de Rua Gilson dos Santos, Projeto de Lei de Nº37/2021 – Que dispõe sobre a 

denominação de Rua José Caldas Nery, Projeto de Lei de Nº38/2021 – Que dispõe sobre a 

denominação de Rua Luiz Carlos de Souza e o Projeto de Lei de Nº39/2021 – Que dispõe sobre 

a rua Alexandre Antônio da Silva. Sequenciando é lida as indicações de Nº13/2021, Nº14/2021, 

Nº15/2021, Nº16/2021, Nº17/2021 e Nº18/2021 de autoria do Vereador Alon. Sequenciando é lida 

a indicação de Nº55/2021 de autoria do vereador Eiarle. Em sequência é lido o Oficio de 

Nº242/2021 – da Secretária Municipal de Saúde (SMS), convidando aos vereadores a participar 

do evento alusivo ao Outubro Rosa. O presidente faz uma indicação verbal solicitando que seja 

feita a correção de um buraco com vazamento de água, localizado no bairro Conhecido como 

“Baixada” especificamente em frente à casa de um senhor conhecido como “fura-fura”. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao jovem Werley que cumprimenta a todos os presentes e 

explana sobre seu trabalho na Casa Lar do Município e as funcionalidades, o mesmo faz um pedido 

informal de ajuda e apoio dos vereadores para a doação de uma TV e um Sofá para a instituição. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Félix que informa que pode contar com seu apoio. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e explana seu total 

apoio a causa. Em sequência é passada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e 

fala do acompanhamento e ciência do trabalho feito na Casa Lar, e sugere que o Jovem traga um 

orçamento do que precisa para verificar com os outros vereadores no que poderá ajudar, e 

parabeniza a atitude do Jovem. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos os presentes e relata que ajuda o máximo de pessoas que consegue, e sugere 

a criação de uma rifa para custear no que precisa, mas que irá contribuir no que puder. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e explana sobre a 

boa ideia da vereadora Sheyla em um orçamento pra ter uma melhor noção de valores, e se coloca 
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à disposição no que precisar. Em sequência é passada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos e explana sobre o Fundo de Transação Penal e na possibilidade do município 

ter acesso ao fundo para a aquisição de alguns Moveis, e sugere a instituição Casa Lar, para que 

Faça um oficio a comarca responsável para ter acesso ao fundo, o mesmo se coloca à disposição 

no que precisar e puder ajudar. O presidente faz questionamento sobre as funcionalidades da 

Secretária de Assistência Social.  É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada 

a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e explana sobre seu trabalho que já 

realiza com a população, e da ajuda que já faz para a população, mas ajudará no que puder e 

precisar. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os 

presentes e explana sobre questões na área do esporte. O mesmo fala da necessidade de um 

responsável técnico vir a câmara para esclarecer e tirar dúvidas a respeito de projetos que incluem 

questões financeiras do município, antes da votação. O presidente informa que verificará uma data 

com o contador da câmara ou o assessor Jurídico, para esclarecer as dúvidas dos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e faz uma 

indicação verbal solicitando que seja colocado lâmpadas próximo ao bar de Niu, especificamente 

em frente à casa do Senhor Eduardo no povoado aldeias, e explana sobre a secretária Joana Darque, 

que passou em alguns povoados num carro de som, distribuindo Brinquedos para as crianças, e 

parabeniza a atitude da secretária, parabeniza também ao prefeito pelo início da Obra da escola no 

povoado Plantas, o mesmo relata sobre suas indicações. Sequenciando é passada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e explana sobre a importância da Casa Lar e da 

Assistência Social, fala também das grandes demandas de atribuições que os vereadores já 

possuem em ajudar a população. Fala também da iniciação das aulas presenciais nas escolas, e do 

processo gradativo de retorno e readaptação, e da pressão do ministério Público para o retorno 

presencial total das aulas, a mesma relata também do Sistema de Avaliação da Educação Básica 

do Estado de Sergipe – Saese que será realizada amanhã, relata também da baixa qualidade do 

ensino do estado de Sergipe no Rank de avaliação. Explana sobre as dificuldades encontradas para 

a alfabetização. O vereador Pedro Solicita aparte e fala de questionamentos que está recebendo da 

população sobre o motivo que ainda as aulas presenciais não voltaram 100%, se é algum problema 

de custos ou qual o motivo. A vereadora explica sobre os processos e preparos que estão sendo 

feitos de adaptação para que retorne 100%, tanto de custos quanto à qualidade. Em sequência a 

vereadora informa do edital que foi publicado do processo seletivo para professores. Sequenciando 
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é franqueada a palavra ao vereador Félix que parabeniza ao jovem Werley pela atitude, parabeniza 

ao prefeito e o secretário responsável pela pasta, pelo atendimento a sua indicação referente a 

estrada Caio Prado, parabeniza a doutora Lizia e ao senhor Manuel Marcos. O mesmo faz algumas 

indicações verbais solicitando a limpeza do córrego ao lado da pastoral, vizinho ao conjunto João 

Ferreira da Costa, e a manutenção da ponte do Povoado Urubas, que se encontra somente com 

metade da ponte transitável. O mesmo fala da reunião que teve com alguns moradores do povoado 

Angelim, na qual os moradores reclamam da segurança do povoado, e pedem que os guardas façam 

rondas na região, informa que as estradas do povoado também não estão adequadas. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e parabeniza a iniciativa do 

Jovem Werley e se coloca à disposição do que precisar. Em sequência é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que cumprimenta a todos e justifica sua indicação. O mesmo explana que fez uma 

indicação e foi cobrar ao secretário responsável, e obteve a informação de que a indicação ainda 

não havia sido recebida, e sugere ao presidente para que direcione as indicações diretamente aos 

secretários responsáveis, pois se recorda que em seu tempo de serviço nesta casa e exercendo o 

cargo de Secretário de Plenário entregava pessoalmente de secretaria em secretaria e nas mãos do 

secretário responsável pela pasta. Faz uma indicação verbal solicitando ao poder executivo que 

regularize a situação das certidões do município, possibilitando o recebimento de emendas por 

meio de convênios, para que não haja perca de emendas prejudicando o município. Em sequência 

cobra ao líder do prefeito e relata que o município está impossibilitado de receber emendas por 

convenio, correndo o risco de perde emendas diante a falta de certidão e do planejamento do poder 

executivo. O vereador Gildo Solicita aparte e pergunta se não pode receber a emenda via 

CODEVASF. O Vereador Eiarle informa que verificará e dará essa sugestão, mas que seria pela 

DNOCS. E cobra do prefeito o envio dos projetos relacionados a guarda Municipal, para que o 

município e os povoados não fiquem desguarnecidos. Não havendo, mais nada a tratar, o 

presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo a vereadora Sheyla Faz emenda a ATA para que conste que o processo seletivo é 

referente ao programa Alfabetizar – PRA VALER. 

_____________________________________________ 

Presidente 


